. --a 9
2 Cwgo = (52.& +RE)
- 7 %
57 =~ RO ép
> R _ R S s +mig/ond =0

L) wwlt por 1L o ec. pute v’

M2 O+ [w v g 21 S S0l 2 +Mg/2fwaj =

Ny "”‘“\/?*“““*J

newde  Uep = -Ewwz/zzfng@ + "“SRN’/&\J PES
o=, 77

e ; s dl) / . g § .
c) eajf’l“b:{j . /;‘gﬁ -2 - (% ,decfd/&)fﬂ\v‘!:ﬁ p
/ .

@/69%: g//?wz'

(35 er>9)

ertoir 11474 70t _ L R? [J/wi@ 7%’; ,,O/Zgofa) r’J/@vJ
PER -

a) { © =) O=TT e/ €

iifi)f 5 :.”‘—szl(g//’z%(,v
ECE
é@;"ﬂ
4r0ef o e [lZ 3 — (,qu > i) & L ﬁ//?

- R

T
d{}‘: !9 =D

2
:_—> O == e rtette p&/? o L fy/,z

— il [cdz( ”-—'(«)_/ZG?V) “'(__Z;_ _L,J?'(/f’p/@) (J/:)\(

22Uef
::357:5 coRP=39/7 z
(u@%:f 9’//2 ot e K ¢

=zt [ (7" O n)?) 1| posi oP>dp 15 I9m, EETE
: o A D P ot
C’\/Z':i _——_j d(/@f — mg/? (/fm-&)/(z?))@nvlcp > /7

4 g , —
a4 co pro @ —0O
IS j{;/t/as}f} 4E (/)@(‘ CvEEE v v gutorne Ag O ZO por /o J;V(j fagric/ (A ,,mtt:;;wtra Ag {‘/{f

=)

y b ,a:ncb‘fm«e aililovio e estol'e



3) Jpr I ,Lzz, L33 s nornen
de I/ gger o, 0 vespectioveate
/&Wft 733*~T11+Izz [—% Tys =T,

In=Tz L33=2Tn

. z 2 . A z
o = M [fa 0y =0 a g3t = ma
i, o, F et T

az
R — 3 P

D) v s e L o= (v ofx n —+ fW, -

L (a5 5Dz T (et s 200A)

- — 4 .,

w L.u
o= Aveol N+ o/t ) |
4+3W | |
5 2 | rento Vool Ervo
-2 , -~ &f el wwnagnto

c) M@‘t) Z:: = Ox L5 :-N&:cﬂm&a/d v ,

1z

47 \?Ww}' i (CHE D g (L‘jx[g), &7“-55? = Lo aag;éﬂ:@m(m‘



E~2) .~ -
! < _ﬂéf a) [ = ¥k + e~
~ j Z
ol a 1a 5 ep e €k} e ~
q % o o V:..éf F ot >
(‘ &
Cur —t - ,0) Z
R E 5&1 ....... C /:T/::,; f/ N / bl ») o A & $w at
T — ot | 3 o )
g ’Z— (0 5/2 -
D ‘5/2,

S Li s v (SR E) |
o= Toc = . |

— (et /‘ ;\ S AN K ) + anig € :;’
P D= MEO = a(&-RIx( fren ¢ 4
= afN K —aNEL rafner +angcn
—-:9‘ “ . ) -~
Lo = a-f'u v +Q(W“%’“‘/\I_)QQ" ~{-<97[N/\/
—>

_:; e AN AR § ’ ’ ~
Lo = ﬁi’f bk +¥er + (-f’(-f’é;_\p/
z z A

[ afN = 22q &
| 2

—3
| — - mat S ’ .
i 8(»/\43 N{) - — o4& (aa )
| z
sfv = (2 4)
% z Lz f (AR J [
I . . = - Yg [ '
= 5 > @ = 5 w ?C,:,\/) ;A L) g i /O /|
e C:»’bg{/w) = E (Mf@/&@m"‘i’” 2 Ng

a4

? i f = = =
£ wlw=«t D du_du f = 24 Z ¢ |
. ,:J' = _
It o« —zfw ; Z/tfﬁf):/dézw-i-f_ﬂ/(?\
b, wle) = A€ | 3
i

5

= 2,"’“ 'ﬂ"{‘“" = i ‘fﬂ/g
5 — 4 |
Lpt T = 9/4 |

2 duf

= @5 = L9/ (1-€°17)

____)(v;v‘ja) . +Q./)€C(9 (:‘i azwew

. o pre g Agsligpwaren ]
@ e 1o pee

S Fe VEH QYT (:3' “P)

4 = ale =
'?[P/‘)wa),, a_n.&/} 3
bl - ':7-\/———“"—74
el — “+ g
{ > 2\/2 9,



